

男子售卖假冒“斯凯奇”月赚10万余元

金山法院审结一起销售假冒注册商标商品案件



□ 记者 沈媛 通讯员 李梦娜

男子卖假冒“斯凯奇”运动鞋一个月获利十万余元。近日，金山区人民法院审结了一起销售假冒注册商标的商品罪的刑事附带民事诉讼案件，判处被告人朱某有期徒刑3年，缓刑4年，并处罚金70万元；被告人彭某有期徒刑3年，缓刑3年，并处罚金10万元。

2023年5月至11月，朱某在未经“斯凯奇”商标权利人授权的情况下，在广东省某地租两间仓库，购进假冒“斯凯奇”鞋子、鞋盒等，以代发形式向彭某等人销售。截至案发，朱某非法销售额达90余万元，获利70余万元。

在此期间，彭某在未经斯凯奇商标权利人授权的情况下，从朱某处购进假冒斯凯奇的鞋子，通过线上线下方式销售，销售金额达40余万元，获利5万余元。2023年11月2日，朱某、彭某被公安机关抓获。公安机关在朱某的仓库中查获“斯凯奇”鞋子一千余双以及包装袋、鞋盒、吊牌若干。朱某、彭某退缴了全部违法所得。

案件审理过程中，斯凯杰美国公司提出附带民事诉讼请求，要求朱某、彭某赔

偿其经济损失及维权的合理开支。经本院主持调解并释法明理，双方就民事赔偿达成调解协议，被告人朱某自愿赔偿附带民事诉讼原告人斯凯杰美国公司经济损失50万元，被告人彭某自愿赔偿经济损失20万元。朱某、彭某均按协议支付了赔偿款。

金山区人民法院经审理后认为，被告人朱某、彭某销售明知是假冒注册商标的商品，属于有其他特别严重情节，其行为均已构成销售假冒注册商标的商品罪。彭某到案后如实供述自己的罪行，可以从轻处罚。同时，彭某认罪认罚，可以从宽处理。朱某当庭自愿认罪，可酌情从轻处理。两名被告人与附带民事诉讼原告人达成调解并履行赔偿义务，且积极退缴违法所得，有悔罪表现，可以酌情从轻处罚并适用缓刑。

偷瞄更衣柜密码 盗走2枚戒指

健身房保洁员涉嫌盗窃罪被刑拘

□ 记者 季张颖 通讯员 陈勇

本报讯 打扫更衣室时偷瞄到顾客的更衣柜密码，伺机偷走柜内的2枚戒指。近日，徐汇警方破获一起盗窃案，犯罪嫌疑人利用职务便利，从被害人的更衣柜内盗取了2枚戒指。

日前，王女士在健身课程结束后前往更衣室洗澡，并将手上的两枚戒指装入一个小袋子后放入了更衣柜。40分钟后回来发现，装有两枚戒指的小袋子不见了，于是立即报警。

接警后，徐汇分局刑侦支队派员前往现场勘查，发现更衣柜没有外力破坏的痕迹。带着疑点，民警对案发时段进出更衣室的人员进行排查，最

终认定为内部工作人员所为。

在询问中，民警发现保洁员何某较为反常。没想到第二天，何某竟主动拨打110报警，称其在花坛中捡到丢失的戒指，要交给警方……

民警立即对犯罪嫌疑人何某进行了讯问。面对民警审讯攻势，何某最终交代了犯罪事实。其主要工作是打扫更衣室，前一日，在打扫过程中偷看到了王女士的更衣柜密码便心生贪念，趁其离开之际，打开王女士的更衣柜将戒指占为己有。在面对民警的询问时撒了谎，但迫于警方的压力，所以第二天报警称捡到了被盗物品。

目前，犯罪嫌疑人何某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留，案件在进一步审理中。

遇查酒驾分头跑 被抓后“塑料”兄弟情

松江警方查获一起饮酒后驾驶机动车违法行为

□ 记者 陈颖婷
通讯员 张嘉煜

本报讯 在开展酒驾整治工作时，一辆车在临检前靠边停车，民警立即上前询问，不料，车上下来的二人却分头逃跑……近日，上海市公安局松江分局交警支队查获一起饮酒后驾驶机动车的违法行为，违法行为人许某被处以驾驶证记12分，罚款1500元的处罚。

3月8日凌晨1时20分许，交警支队民警王胜健与同事们正在松江区北翠路滨湖南路开展酒驾整治工作，发现一辆车辆异常后上前询问，起初两

名随车人员张某某和许某拒不承认自己驾驶过车辆，当王胜健提出需要进一步核实身份时，二人却突然分头逃跑，见状，王胜健第一时间呼叫周边岗位民警支援，自己对其其中一人进行追赶，并成功将张某某截停。

起初，张某某承认路边的车是自己的，但是对自己是否开车却含糊其辞，于是王胜健让其电话告知许某立即返回现场，不料电话接通后，另一方仍拒不配合返回，于是增援民警先对张某某进行了酒精测试，王胜健则继续在周边路段巡逻搜寻，并在不远处成功认

出正假装与代驾交流的许某。

令人意外的是，刚刚还和张某某互称“老表”的许某，表示自己完全不认识张某某，并表示再次逃跑，结果再次被王胜健抓获，经酒精检测，两人都喝了酒。因当事双方互相指认，现场无法确定驾驶员，双方均被带至医院进行抽血并移交至事故审理大队作进一步调查。

最终，许某对其酒后驾车的行为供认不讳，并表示自己当时太害怕，所以和同伴张某某互相推诿，企图逃避处罚。经抽血检测，许某体内酒精含量为27mg/100ml。

推拿店内被按伤 既要免单又要赔偿?

青浦警方捣毁一敲诈勒索“碰瓷”团伙

□ 见习记者 陈姝楠
通讯员 徐丽娜 高羽豪

本报讯 既要免单，又要店家赔偿？一“碰瓷”团伙流窜多地作案，以推拿受伤为由屡屡向店家实施敲诈勒索。近日，青浦警方捣毁一跨省市流窜作案敲诈勒索团伙。

3月1日21时许，青浦公安分局夏阳派出所接辖区某店负责人路女士报案称，当日一男子来店里推拿，其间有两名男子到店称在店里推拿的朋友被按伤了，要求赔偿，威胁恐吓不赔偿，就一直去有关部

门举报，不让店家正常经营。路女士见对方人多，为息事宁人就向对方赔偿了2200元。

接报后，夏阳派出所立即通过调阅案发店内及周边视频画面，发现三名男子同乘一车来到案发现场，分批前后进入，存在明显作案预谋。通过进一步综合研判，警方迅速锁定了尔某、马某、约某、木某等4名嫌疑人。3月2日凌晨，民警在该团伙落脚点成功将4人抓获，并依法传唤至夏阳派出所做进一步调查。

经查，犯罪嫌疑人尔某伙同马某、约某、木某3人于

2025年2月至今，在江浙沪各地以“假消费、真碰瓷”方式对推拿理疗店进行敲诈勒索。当日，尔某等人从外省市流窜至本区，随意选择了一家店，先由一人进入店内推拿，后同伙以“朋友受伤”为由上门，通过言语恐吓、举报威胁等手段迫使店家现场支付赔偿。为逃避打击，该团伙频繁更换作案地点，利用商家“破财消灾”心理屡屡得手，截至被抓，已查证案件2起。

目前，尔某、马某、约某、木某因涉嫌敲诈勒索罪被刑拘，案件正在进一步侦办中。

“七天无理由退货”竟成“薅羊毛”利器

男子恶意利用规则获利114万元被诉

□ 见习记者 王雅雯
通讯员 傅杰

本报讯 “七天无理由退货”本是为保障消费者合法权益制定的规则，有人却恶意利用这一规则，招募他人一起“薅羊毛”，导致商家损失上百万元。最终因诈骗罪被奉贤区人民检察院依法提起公诉。

2024年5月，阳光公司零售业务负责人向奉贤警方报案称，其公司在某电商平台的官方旗舰店疑似遭受恶意退单。有大量客户在短期内购买

其明星枕头产品后，通过“七天无理由退货”机制申请退款退货，但仓库实际并未收到退货。经过前期调查，奉贤警方在外省市警方协助下将“薅羊毛”的方某抓捕归案。

据方某供述，他在某二手交易平台开设了一家网店，专营批发该款枕头。每当有客户在其网店下单后，方某便通过“兼职群聊”发布任务，招募兼职人员到官方旗舰店下单购买该款枕头，并将收货地址设定为二手交易平台上买家的地址。待买家收货后，他又指使

兼职人员操作七天无理由退货退款，再通过寄假包裹、空包裹等手段，制造虚假物流信息，使平台误认为商品已退货入库，继而骗取全额退款。

经查，方某通过上述方式骗取阳光公司枕头产品后低价转卖，获利114万余元。

奉贤区检察院经审查认为，方某以非法占有为目的，虚构事实、隐瞒真相，骗取他人财物，数额特别巨大，其行为已触犯《中华人民共和国刑法》，检察机关依法以诈骗罪对其提起公诉。（文中公司为化名）